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«Σχολή Νυφών»:
Το νέο βιβλίο του 

Γ. Γιαννέλλη - Θεοδοσιάδη
Γ

νωστός στο αναγνωστικό 
κοινό όχι μόνο του νησιού 
μας αλλά γενικότερα της 
Ελλάδας, με αγαπημένα βιβλία, ο

Γιάννης Γιαννέλλης - Θεοδοσι- 
άδης επιστρέφει με το νέο έρνο 
του «Σχολή Νυφών», που εδώ
και λίγες μέρες κυκλοφορεί στα 
βιβλιοπωλεία από τις εκδόσεις 
Πατάκη.
Στο νέο του μυθιστόρημα «ταξι
δεύουμε» στην Αθήνα, στην περί
οδο της γερμανικής κατοχής, όπου 
η Ροζάνα, φοιτήτρια της Σχολής 
Καλών Τεχνών, που υποχρεώθη
κε να εγκαταλείψει τις σπουδές 
της, είναι μνηστευμένη με τον Λε
ωνίδα, αξιωματικό του ναυτικού 
και μέλος της Αντίστασης, αυτοε- 
ξόριστο στο Κάιρο. Την ερωτεύε
ται όμως ο Γιόχαν Κλάους, Γερμα
νός αξιωματικός των Ες-Ες. Όσο 
και αν η Ροζάνα προσπαθεί να τον 
αποκρούσει, εκείνος την εξανα
γκάζει να γίνει μέλος της οργάνω
σης φίλων του Χίτλερ «ΜΠΟΥΝΤ» 
και πιεστικά προσπαθεί να την 
πείσει να τον ακολουθήσει στο 
Βερολίνο για να φοιτήσει στην 
περίφημη Σχολή Νυφών· έπειτα, 
σκοπεύει να την παντρευτεί, πα-

ρέχοντάς της ασυλία.
Η Ροζάνα δεν ενδίδει, αλλά ούτε 
και αρνείται. Σε συνεννόηση με 
τον μνηστήρα της και τον Χριστό
δουλο Τσιγάντε, αρχηγό του Ιερού 
Λόχου, λειτουργεί ως κατάσκοπος 
και παραδίδει στους συμμάχους 
απόρρητα μυστικά των ναζί. 
Ωστόσο, στη δίνη της Ιστορίας, οι 
ανατροπές στη ζωή της Ροζάνας 
θα αρχίσουν να διαδέχονται η μία 
την άλλη...
Η «Σχολή Νυφών» είναι μια 
καταιγιστική ιστορία των συ
γκλονιστικών γεγονότων της 
κατοχικής περιόδου, με τη να- 
ζιστική θηριωδία στο απόγειό 
της. Έρωτας, δολοπλοκίες, κα
τασκοπεία, κουκουλοφόροι και 
μαυραγορίτες, που με την ανοχή 
της κυβέρνησης των δωσίλογων, 
σφίγγουν τη θηλιά στον λαιμό της 
αθηναϊκής κοινωνίας και στέλ
νουν αθώους στην κρεμάλα και 
στα στρατόπεδα συγκέντρωσης, 
ενώ οι επιτήδειοι αβγατίζουν το 
κομπόδεμά τους.
Ο Γιάννης Γιαννέλλης-Θεοδοσι- 
άδης γεννήθηκε στη Μυτιλήνη 
όπου και εργάστηκε ως δικηγό
ρος. Το 2007 εξελέγη για τέταρτη

Ο Γιάννης
Γιαννέλλης - Θεοδοσιάδης

φορά βουλευτής του ελληνικού 
κοινοβουλίου, ενώ το 2015 ανέ
λαβε τη θέση του γενικού γραμμα
τέα Αιγαίου και Νησιωτικής Πολι
τικής, από την οποία παραιτήθηκε 
τον Φεβρουάριο του 2019. Είναι 
μέλος της Εταιρείας Ελλήνων 
Λογοτεχνών και έχει τιμηθεί 
από την ολλανδική κυβέρνη
ση με το ανώτατο παράσημο 
του Τάγματος των Ιπποτών της 
Οράγγης-Νάσσαου. Το μυθιστό

ρημά του Ισμαήλ και Ρόζα (Εκδό
σεις Πατάκη, 2016) έχει μεταφρα
στεί στα τουρκικά και έχει μετα
φερθεί στη μεγάλη οθόνη με τον 
τίτλο Η Ρόζα της Σμύρνης. Από 
τις Εκδόσεις Πατάκη έχουν επί
σης κυκλοφορήσει τα βιβλία του 
Το βλέμμα της Ήρας (2008), Η 
λίστα του Χόρχε (2011), Έρωτας 
στις φλόγες της Σμύρνης (2017) 
και Σάρλιτζα Πάλλας (2019). Είχε 
προηγηθεί το μυθιστόρημά του Η

διαπλοκή της εξουσίας (εκδ. I. Σι- 
δέρης, 2002) και τα ιστορικά λευ
κώματα Η λαϊκή πολιτική σάτιρα 
στο τέλος του 19ου αιώνα (εκδ. 
Έφεσος, 2001) και Ο λαός εικο
νογραφεί την ιστορία του (εκδ. 
I. Σιδέρης, 2003). Το 2013 κυκλο
φόρησε το μυθιστόρημά του Cafe 
Napolitano (εκδ. Αιολίδα) και το 
2015 το Δέκα δευτερόλεπτα (εκδ. 
A. Α. Λιβάνη). Έχει επίσης γράψει 
μελέτες για τον λαϊκό πολιτισμό.
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